Dostawa artykutow higieniczno — sanitarnych dla potrzeb Szkoty Podstawowej Nr 3 im. Marii
Konopnickiej w Lochowie w 2025 .

Lochdéw, dnia 27.02.2025 r.
Do Wykonawcow

Pelnomocnik Zamawiajacego w zwigzku z pytaniami do postegpowania o udzielenie
zamOwienia publicznego prowadzonego w trybie zapytania ofertowego pn. ,,Dostawa
artykulow higieniczno — sanitarnych dla potrzeb Szkoly Podstawowej Nr 3 im. Marii
Konopnickiej w Lochowie w 2025 r.”, numer postepowania CUW.ZC.7.2025 przekazuje
Wykonawcom tres¢ otrzymanych pytan wraz z udzielonymi odpowiedziami na pytania.

Pytanie 1

Prosimy o wyjasnienie w ktorej kolumnie nalezy poda¢ nazwe wycenionego produktu?
Zamawiajacy wymaga produktow spelniajacych okreslone parametry za$ weryfikacja tych
parametréw w ramach oceny i badania ofert jest w tym przypadku niemozliwa. W ramach
réwnego traktowania Wykonawcow i mozliwosci porownywania ofert prosimy o wyjasnienie
czy kazdy z Wykonawcow ma podac nazwe zaproponowanego produktu spetniajacego wymogi
OPZ w kolumnie 2 tj. produktu wskazanego jako typu przez Zamawiajacego lub produktu
rOwnowaznego?

Odpowiedz:

Pelnomocnik Zamawiajacego informuje, ze dopuszcza zaproponowanie przez Wykonawce
w ofercie asortymentéw réwnowaznych w stosunku do opisanych w Formularzu cenowym —
Zalacznik Nr 2 pod warunkiem, ze bedg one posiadaty skiad produktu co najmniej taki sam
lub lepszy pod wzglgdem jakos$ci, ponadto muszg zapewnic¢ zrealizowanie zamdwienia zgodnie
z oczekiwaniami 1 wymaganiami Petnomocnika Zamawiajacego okreslonymi w Zaproszeniu
do sktadania ofert.

Wykonawca winien ponadto dolaczy¢ do oferty zbiorcze zestawienie, wraz ze szczegétowym
opisem, tych zaproponowanych asortymentéw réwnowaznych w celu wykazania
ich rownowaznos$ci w stosunku do asortymentéw opisanych w Zalaczniku Nr 2 — Formularz
cenowy ze wskazaniem nazwy 1 pozycji ktorych dotyczy.

Opis zaproponowanych rozwigzan rdwnowaznych powinien by¢ na tyle szczegdlowy, zeby
Pelnomocnik Zamawiajacego przy ocenie ofert mogt oceni¢ spetnienie wymagan dotyczacych
ich wlasciwosci oraz rozstrzygnac€, czy zaproponowane rozwigzania sg rownowazne.
Obowigzkiem Wykonawcy jest wykazanie, ze oferowane przez niego produkty sa rownowazne
w stosunku do opisanych przez Pelnomocnika Zamawiajacego.

Nieztozenie przez Wykonawce w ofercie dokumentow o zastosowaniu innych rownowaznych
produktow bedzie oznaczalo, ze Wykonawca kalkulujagc cen¢ oferty ujat produkty
zaproponowane w Zataczniku Nr 2 — Formularz cenowy.
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Pytanie 2

Zwracamy si¢ z prosba o przesunigcie terminu sktadania ofert o kilka dni roboczych. Wniosek
Wykonawcy podyktowany jest nalezytym przygotowaniem oferty w przedmiotowym
postgpowaniu. Wykonawca musi przeprowadzi¢ doktadng analize wymagan opisanych w OPZ.
Wykonawcy potrzebuja wiecej czasu na przygotowanie kompletnej oferty speiniajacej
wszystkie wymagania przetargowe. Pragniemy podkresli¢, ze zlozenie oferty speiniajacej
wszystkie wymogi OPZ uzaleznione jest od wielu producentow, wycen, a okres ferii zimowych
1 wzmozonego zachorowania na grype wsrdd pracownikoéw nie sprzyja zlozeniu waznej oferty
na dzien 03.03.25 r. Ztozenie oferty w wyznaczonym terminie jest utrudnione, a wrgcz
niemozliwe co niekorzystnie wptywa na konkurencyjnos¢ ofert w zwigzku z tym wnosimy jak
na wstepie.

Odpowiedz:
Pelnomocnik Zamawiajacego przesuwa termin sktadania ofert do 07.03.2025 r. do godz: 10:00.

Powyzsza odpowiedz stanowi integralng czes¢ niniejszego zaproszenia do sktadania ofert.
W przypadku rozbieznosci pomiedzy trescig zaproszenia do sktadania ofert, a tresciq udzielonej
odpowiedzi, jako obowiqzujgcqg nalezy przyjgé tres¢ pisma zawierajgcego pozniejsze
oswiadczenie Pelnomocnika Zamawiajgcego.

Dyrektor
Centrum Ustug Wspdlnych w Lochowie
/-/
Jacek Niewiadomski
Sporzadzita: Agnieszka Stys
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